

тестування та прогнозного моделювання, адаптованих до особливостей розподілу ринку, врахування можливих змін системи показників за різними сценаріями реалізації подій.

Запропонований підхід до виокремлення однорідних структурно-функціональних груп спрямований на розширення підходів до аналізу фінансової стійкості банків шляхом порівняння статистичних показників і загальних обмежень до групування подібних об'єктів та індивідуального підходу до оцінки фінансової стійкості банків за формалізованими процедурами, котрі враховують конкретний етап розвитку банківської системи та специфіку банківських ризиків певного періоду.

Література

1. Васильєва Т., Заруцька О. Розвиток структурно-функціонального підходу до аналізу фінансової стійкості в системі банківського нагляду // Вісник Національного банку України. — 2013. — № 10. — С. 28–35.

2. Гамза В. А. Управление банковскими рисками: Базель-2: революция идеи и эволюция действий / В.А.Гамза, В.Н.Вяткин. — М.: Агротехбанк, 2006. — 210 с.

3. Гриценко А. Системна криза як наслідок базової деструкції економіки України і шляхи її подолання // Вісник Національного банку України. — 2014. — № 5. — С. 8–12.

4. Дебок Г. Анализ финансовых данных с помощью самоорганизую-

щихся карт: пер. с англ. / Г.Дебок, Т.Кохонен; Нац. фонд подготовки кадров. — М.: Альпина, 2001. — 317 с.

5. Заруцька О. П. Банківський нагляд з використанням структурно-функціонального аналізу: теорія, світовий і вітчизняний досвід: монографія / О.П.Заруцька. — Суми: ДВНЗ “УАБС НБУ”, 2013. — 379 с.

6. Міщенко В., Крилова А. Методологічні засади запровадження макропруденційного регулювання та нагляду // Вісник Національного банку України. — 2011. — № 3. — С. 12–15.

7. Дані фінансової звітності банків України. — [Електронний ресурс]. — Режим доступу: http://www.bank.gov.ua/control/uk/publish/category?cat_id=64097.

Монети України/

Про введення в обіг пам'ятних монет “180 років Київському національному університету імені Тараса Шевченка”

Putting into circulation the commemorative coins “180 Years of Taras Shevchenko National University of Kyiv”

Національний банк України, продовжуючи серію “Вищі навчальні заклади України”, 31 липня 2014 року ввів в обіг пам'ятні монети номіналами 5 та 2 гривні, присвячені одному з найстаріших і найбільших навчальних закладів України — Київському національному університету імені Тараса Шевченка, осередку освіти і науки, в якому бережуть і примножують традиції, плекають нові ідеї, формують національну інтелігенцію, підтримують волелюбний дух.

Монету номіналом 5 гривень виготовлено зі срібла 925 проби. Категорія якості карбування — пруф, маса дорогоцінного металу в чистоті — 15.55 г, діаметр — 33.0 мм, тираж — 3 000 штук. Гурт монети — гладкий із заглибленими написами, якими зазначено метал, його пробу — **Ag 925**, масу дорогоцінного металу в чистоті — **15.55**, а також розміщено логотип Монетного двору Національного банку України.

Монету номіналом 2 гривні виготовлено з нейзильберу. Категорія якості карбування — спеціальний анциркулейтед, маса — 12.8 г, діаметр — 31.0 мм, тираж — 20 000 штук. Гурт монети — рифлений.

На аверсі обох монет розміщено: вгорі малий Державний герб України, напис півколом — **НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ**; стилізовану композицію — на тлі портретів видатних особистостей, причетних до створення та діяльності Київського університету, зображено образ Святого Володимира; внизу номінал: на монеті зі срібла — **5 ГРИВЕНЬ**, на монеті з нейзильберу — **2 ГРИВНІ** та логотип Монетного двору Національного банку України (ліворуч); праворуч — рік карбування **2014**.

На реверсі обох монет на дзеркальному тлі зображено будівлю Київського національного університету імені Тараса Шевченка (на монеті з нейзильберу — будівля червоного кольору, використано тамподрук), пам'ятник Тарасові Шевченку; внизу написи — **180 / РОКІВ, 1834, 2014**; угорі по колу розміщено напис — **КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА**.

Художник — Микола Кочубей.

Скульптори — Анатолій Дем'яненко, Святослав Іваненко.

Пам'ятні монети номіналами 5 та 2



гривні “180 років Київському національному університету імені Тараса Шевченка” є дійсними платіжними засобами України та обов'язкові до приймання без будь-яких обмежень за їхньою номінальною вартістю до всіх видів платежів, а також для зарахування на рахунки, вклади, акредитиви та для переказів.